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Feedback was ascertained from alumni of Lala Lajpatrai College for the holistic development of the 

institution as ex students also become a strong pillar for  an educational institution to prosper n excel 

through a strong support mechanism of financial & non financial aids. 

Feedback of nearly 50 alumni was analysed and concluded that the exponential learning and the courses 

which are imparted to the students by the college are job oriented and helps to get a wider exposure in 

the corporate world.  

Alumni being the major stakeholder wished to contribute through incorporating new courses,  practical 

workshops, sports tournaments and many more. 

 

Q1. Do you feel proud to be associated with Lala Lajpatrai College as 

an Alumni? 

 

Choices % Count 

Agree 100.00 50 

Disagree 0.00 0 

 

The above table shows weather the student feel proud to be associated with Lala 

Lajpatrai College as an Alumni or No, 100.00% Agreed and 0.00% Disagreed. 

 

Q2. The College has a State of Art Infrastructure? 

 

Choices % Count 



Agree 100.00 50 

Disagree 0.00 0 

 

The above table shows weather College has a State of Art Infrastructure or No, 

100.00% Agreed and 0.00% Disagreed. 

 

Q3. The Quality of Course Content included in the Curriculum is 

relevant with the current Business Environment? 

 

Choices % Count 

Agree 100.00 50 

Disagree 0.00 0 

 

The above table shows weather the Quality of Course Content included in the 

Curriculum is relevant with the current Business Environment or No, 100.00% 

Agreed and 0.00% Disagreed. 

 

Q4. The Quality of teaching imparted in the Institute has given an 

impetus to better job prospects? 

 

Choices % Count 

Agree 98.00 49 

Disagree 2.00 1 

 



The above table shows weather the Quality of teaching imparted in the Institute 

has given an impetus to better job prospects to the student, 98.00% Agreed and 

2.00% Disagreed. 

 

Q5. How will you rate the exposure of students towards extra co-

curricular activities in Lala Lajpatrai College?      

  

Choices % Count 

Satisfactory 14.00 7 

Good 40.00 20 

Very Good 34.00 17 

Excellent 12.00 6 

 

The above table shows the rating of students towards extra co-curricular activities 

in Lala Lajpatrai College are 12.00% as Excellent, 34.00% as Very Good, 40.00% as 

good and 14.00% as Satisfactory. 

 

Q6. Was the course imparted exposed you to experiential learning? 

 

Choices % Count 

Agree 98.00 49 

Disagree 2.00 1 

 



The above table shows weather the course had an imparted exposed on 

experiential learning to the student, 98.00% Agreed and 2.00% Disagreed. 


